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В Крыму значительно расширены возможности применения  

патентной и упрощенной систем налогообложения 

 

Для обеспечения «бесшовного» перехода плательщиков единого налога на 

вмененный доход на иные специальные налоговые режимы Федеральным законом 

от 23.11.2020 № 373-ФЗ значительно расширены возможности применения 

патентной системы налогообложения и внесены изменения в учет расходов по УСН.  

В частности, с 1 января 2021 года Законом № 373-ФЗ предусмотрена 

возможность уменьшить исчисленную сумму налога по ПСН на сумму уплаченных 

страховых взносов путем направления уведомления по установленной форме. Кроме 

того, принятый 25 ноября 2020 года Закон Республики Крым № 129-ЗРК/2020 

устанавливает размеры потенциально возможного к получению индивидуальным 

предпринимателем годового дохода по видам предпринимательской деятельности, в 

отношении которых применяется ПСН. При определении этих размеров 

учитывается средняя численность наемных работников, количество транспортных 

средств, площадь по каждому объекту, а также территориальные коэффициенты в 

зависимости от территории действия патентов. Также законодательством 

существенно расширен перечень видов предпринимательской деятельности, в 

отношении которых применяется ПСН – список увеличен с 63 до 80. 

Для налогоплательщиков, которые с 1 января 2021 года переходят с ЕНВД на 

УСН, разрешено включение в состав расходов по УСН стоимости сырья 

и материалов, приобретѐнных и оплаченных в период применения ЕНВД, 

но использованных в период применения УСН. Кроме того, предусмотрена 

возможность уменьшения исчисленного ЕНВД за 4 квартал 2020 года на сумму 

страховых взносов, уплаченных после 31.12.2020. 


